
ΠΕΤΡΙΤΣΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ 

                                                         

ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΗΣ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 

Α. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων: 

5 3 1 7 3 1 1 2 1
1

8 4 2 15 10 5 6 3 2

4 10 3 5
:8 : 12

5 13 4 6

        

   
      

   

 

(5 μονάδες) 

Β. Να συμπληρώσετε τον όρο που λείπει κάθε φορά, ώστε να ισχύουν οι παρακάτω 

ισότητες ή ανισότητες: 

12 4 7 28 7 8

15 36 25 50 25
a. b. c.     

(3 μονάδες) 

Γ. Να υπολογίσετε την τιμή των παρακάτω παραστάσεων:  

2
3

1 1 2 1 5 312 :
12 3 3 4 3

1
2


   

         
    

A  

(6 μονάδες) 

Δ.  Αν τα 2/3 ενός ποσού είναι 120€, να βρείτε τα 3/5 του ποσού. 

(4 μονάδες) 

 

Ε. Αν οι αριθμοί α και β είναι αντίστροφοι, να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
3 1

2 2

 
 

 
    

(2 μονάδες) 
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ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΗΣ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 

Α. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων: 

5 2 1 11 7 2 3 2 1
1 1

6 3 2 15 10 5 4 3 12

3 8 2 3
: 6 : 10

4 9 3 5

        

   
      

   

 

(5 μονάδες) 

Β. Να συμπληρώσετε τον όρο που λείπει κάθε φορά, ώστε να ισχύουν οι παρακάτω 

ισότητες: 

3 7 14 6 7

5 15 26 25 50 25
a. b. c.     

(3 μονάδες) 

Γ. Να υπολογίσετε την τιμή των παρακάτω παραστάσεων:  

2 3
1

1 1 3 1 5 3 412 :
23 4 4 3 3

1
3


   

         
    

A  

(6 μονάδες) 

Δ. Αν τα 2/3 ενός ποσού είναι 180€, να βρείτε τα 3/5 του ποσού. 

(4 μονάδες) 

Ε. Αν οι αριθμοί α και β είναι αντίστροφοι, να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
2 1

3 5

 
 

 
    

(2 μονάδες) 
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ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΗΣ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 

Α. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων: 

5 3 1 7 8 3 4 2 2
1 1

4 8 2 10 15 5 5 3 15

4 9 3 3
: 6 : 10

3 7 4 5

        

   
      

   

 

(5 μονάδες) 

Β. Να συμπληρώσετε τον όρο που λείπει κάθε φορά, ώστε να ισχύουν οι παρακάτω 

ισότητες: 

12 4 9 27 11 12

18 39 25 50 25
a. b. c.     

(3 μονάδες) 

Γ. Να υπολογίσετε την τιμή των παρακάτω παραστάσεων:  

1 3
2

2 1 5 3 2 3 4: 2
7 23 4 12 2 5

6 3


   

         
    

A  

(6 μονάδες) 

Δ. Αν τα 3/4 ενός ποσού είναι 120€, να βρείτε τα 2/5 του ποσού. 

(4 μονάδες) 

Ε. Αν οι αριθμοί α και β είναι αντίστροφοι, να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
7 1

3 4

 
 

 
    

(2 μονάδες) 
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ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΗΣ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 

Α. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων: 

1 2 1 9 7 2 4 1 3
1 1

6 3 2 10 15 5 5 2 10

7 10 5 5
:14 : 9

5 17 4 3

        

   
      

   

 

(5 μονάδες) 

Β. Να συμπληρώσετε τον όρο που λείπει κάθε φορά, ώστε να ισχύουν οι παρακάτω 

ισότητες: 

15 5 9 36 13 14

18 48 25 50 25
a. b. c.     

(3 μονάδες) 

Γ. Να υπολογίσετε την τιμή των παρακάτω παραστάσεων:  

2 5
1

1 1 5 1 4 3 6: 1
2 12 3 6 4 5

3 4


   

         
    

A  

(6 μονάδες) 

Δ. Αν τα 2/5 ενός ποσού είναι 60€, να βρείτε τα 2/3 του ποσού. 

(4 μονάδες) 

Ε. Αν οι αριθμοί α και β είναι αντίστροφοι, να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
5 1

4 3

 
 

 
    

(2 μονάδες) 
 

 


